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  У травні, на районному стадіоні «Колос» пройшов фінальний матч футбольного турніру
на кубок «Відкриття сезону» який традиційно присвячується пам'яті героя СРСР,
уродженця с. Михайлівка нашого району І.Ф.Бугайченко.  
  Вісім команд прийняли участь в попередніх іграх турніру із яких дві кращі і представляли
свої спортивні осередки в фіналі цього престижного, як для нашого району,
футбольного змагання, а саме команди «Колос» с. Більшовик та «Локомотив» с. Червоне.
  Матч пройшов за рівної спортивної боротьби, коли не одній із команд не вдавалось
беззаперечно засвідчити свою кращу технічну та фізичну підготовку над своїми
опонентами. Переломним став момент коли арбітр матчу, за неспортивну поведінку,
видалив гравця команди «Локомотив», після чого футболісти «Колоса», маючи чисельну
перевагу в одного гравця, стали подовгу гостювати на половині поля супротивника.
Проте досвідчені захисники «Локомотива» без особливих загроз для свого воротаря, ще
на віддалених підступах до свого штрафного майданчика, гасили спроби нападників
«Колоса» вийти на ударну позицію для взяття воріт. І вже коли вболівальники обох
команд подумки стали прогнозувати, в разі нічийного результату основного часу, яка
команда переможе в серії одинадцяти метрових штрафних ударів, захисники
«Локомотива» порушують правила поблизу свого штрафного майданчика. 
  Карати за грубу гру своїх супротивників футболісти «Колоса» надають право,
визнаного до речі кращім гравцем фінального матчу, Роману Бондаренко, який і
виправдав сподівання своїх товаришів по команді, не зважаючи на потужну стінку з
гравців протилежної команди, майстерним та потужним обвідним ударом загнавши
«круглого» в сітку воріт команди «Локомотив». Сталося це на 87 хвилині матчу і часу
відігратися у футболістів з с. Червоного вже не було. Таким чином володарем почесного
кубку райдержадміністрації та районної ради, після багаторічного перериву, стала
команда «Колос» с. Більшовик.
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